

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 14.08.1972
Газета № 1972

г. Волгоград

тип. ММФ 2300

● ТЕАТР

С Е З О Н О Т К Р Ы Т

Еще один волгоградский театр — театр музыкальной комедии — поднял вчера занавес нового сезона. Первым был показан спектакль «Дочь океана». На представление приехали авторы этой оперетты — композитор В. Баснер, драматурги Е. Гальперина и Ю. Анненков. Спектакль прошел с большим успехом.

В планах театра новые спектакли на современную тему. Драматург Е. Гальперина и композитор В. Гроховский в ближайшие дни познакомят коллектив со своей новой работой — музыкальной комедией «Очень близко, очень далеко», постановку которой театр намерен осуществить.